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W odpowiedzi na interpelację nr 13-2024 w sprawie  organizacji na osiedlach miasta 
Rzeszowa kampanii informacyjnej w sprawie sporządzenia Planu ogólnego miasta Rzeszowa, 
uprzejmie informuję:

W nawiązaniu do IV sesji Rady Miasta Rzeszowa z 28 maja 2024 roku, podczas której 
podjęto uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia Planu ogólnego miasta Rzeszowa, 
uprzejmie informuję, że na stronie Biura Rozwoju Miasta Rzeszowa zostały umieszczone 
najważniejsze informacje dotyczące nowego dokumentu planistycznego, formularza 
i terminów składania wniosków. Ponadto, te same informacje znajdują się na stronie głównej 
miasta www.erzeszow.pl oraz na BIP. Zgodnie z procedurą sporządzenia planu ogólnego 
określoną w ustawie z dnia 7 lipca 2023 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
oraz w rozporządzeniu Ministra Rozwoju i Technologii w sprawie sposobu przygotowania 
planu ogólnego, Miasto i Gmina Rzeszów zrealizowały wszystkie wymagane kroki 
zapewniające mieszkańcom właściwy dostęp do informacji publicznej (w tym: zostały 
zawiadomione 33 Rady Osiedli Miasta Rzeszowa, 45 organów i instytucji właściwych na 
podstawie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz 65 instytucji 
i organów nie wymaganych ww. ustawą). Każdy zainteresowany może wyrazić swoją opinię 
oraz zgłaszać uwagi i wnioski do projektu uchwały, które kolejno muszą zostać 
przeanalizowane przez planistów pracujących nad dokumentacją. 

Informacja dotycząca m.in.: przystąpienia przez miasto do sporządzenia Planu 
ogólnego czy terminów i zasad składania wniosków pojawiła się także w mediach lokalnych 
takich jak Gazeta Codzienna Nowiny, Polskie Radio Rzeszów czy portalach rzeszów24.pl czy 
echorzeszow.pl. Jednocześnie, w trakcie IV sesji Rady Miasta Rzeszowa ze strony 



Dyrektor Biura Rozwoju Miasta Rzeszowa padła deklaracja, że pracownicy biura pozostają do 
dyspozycji Państwa Radnych. 

W Biurze Rozwoju Miasta Rzeszowa informacje i wsparcie w sprawie udzielane są 
zainteresowanym stronom przez 5 dni w tygodniu przez 8 godzin, w godzinach pracy Biura od 
7.30 do 15.30. Tym samym, zwracamy się od Państwa Radnych z prośbą o zachęcanie 
mieszkańców do kontaktu z Biurem Rozwoju Miasta Rzeszowa. 

Z wieloletniego doświadczenia w partycypacji społecznej w planowaniu przestrzennym 
wynika, że zainteresowani przedkładają kontakt indywidualny nad zbiorowy. Nadto, należy 
podnieść fakt, że obsługa w Biurze Rozwoju Miasta Rzeszowa gwarantuje dostęp do różnych 
zasobów i informacji, co powoduje, że interesant załatwi swoją indywidualną sprawę 
kompleksowo, co nie jest możliwe podczas spotkań poza Biurem. Co więcej, należy zwrócić 
szczególną uwagę na przepisy RODO. Mieszkańcy wielokrotnie podkreślają, że cenią sobie 
indywidualną obsługę, ponieważ istotne dla nich są szczegóły dotyczące ich indywidualnych 
spraw, nie zaś powtarzanie ogólnych informacji. 

Reasumując potwierdzeniem adekwatności, skuteczności i wystarczalności działań 
informacyjnych niech będzie fakt, że po upływie 2 tygodni od ogłoszenia o możliwości 
składania wniosków do planu ogólnego (tj. od 05.06.2024 r. do 18.06.2024 r.):

 - wpłynęły 44 wnioski od osób indywidualnych,
 - ilość osób, którym udziela się niezbędnych informacji o wypełnianiu wniosków 
   fizycznie bądź telefonicznie wynosi ok. 50 dziennie,
 - nie zarejestrowano uwag dotyczących niewystarczającej informacji lub braku 
   wsparcia.

      Z poważaniem,

Prezydent Miasta Rzeszowa

Konrad Fijołek
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)
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